

# Город детской мечты



Как будто мгновение назад директор фестиваля, директор ДДЮиТ Нина Еремина и ее дружный коллектив радушно встречали гостей и ахали, когда к Дворцу одновременно подъехали четыре автобуса со счастливыми лицами ребят и взрослых – участников и гостей фестиваля, а их немало, и это, как добрых хозяев, радует организаторов фестиваля. Достаточно упомянуть всего несколько цифр, чтобы оценить популярность фестиваля «Золотая осень Славутича». В конкурсной творческой программе приняли участие 175 детей и 52 взрослых; творческие коллективы представляли 438 человек, общее число членов жюри – 16, представителей взрослых СМИ – 13, членов оргкомитета – 20, участников спортивной программы на фестивале – 170, а общее число участников – 884 человека! Далеко не каждый фестиваль может похвалиться такой численностью. Всех надо разместить, поселить, накормить, но многие участники фестиваля, побросав сумки и быстро утолив с дороги голод, вместе со славутичанами направились к строящемуся храму Свято-Ильинского комплекса, где после праздничного молебна, приветственных слов мэра состоялось поднятие и установка малых куполов на храм святого пророка Ильи. Вместе с мэром Владимиром Удовиченко на торжествах присутствовали генеральный директор ГСП «ЧАЭС» Игорь Грамоткин, председатель профсоюзного комитета атомной станции Максим Орлов, строители. Молебен провел настоятель храма, протоиерей Иоанн Шепида.

Во второй половине дня состоялось уже

ставшее традицией посвящение в члены Молодежного совета города, пресс-конференция с городским председателем и оргкомитетом фестиваля, где молодежь получила первый наглядный урок демократии и толерантности. Посвящение в депутаты Молодежного совета проводили вместе с ветеранами ЧАЭС и мэром депутаты городского совета шестого созыва. «ЗОСя нас в дружный круг собрала» – получение конкурсных заданий и советы старших, мастер-классы от профессионалов. Пока молодые журналисты с волнением вытаскивали цветочки, к которым была прикреплена тема фестивального задания, представители ученического самоуправления из разных городов Украины знакомились с достопримечательностями города, посетили Музей истории ЧАЭС и Славутича.

После ужина состоялась презентация художественно-монументальной скульптуры «Белый ангел Славутича». Киноконцертный комплекс радушно встретил участников на торжественном открытии фестиваля «Славутичу – 25! Город мечты – возможности – счастливой жизни», которое плавно перешло в праздничный концерт и шоу-программу «Мисс Золотая осень». Завершил первый фестивальный день традиционный вечер знакомств «Место встречи изменить нельзя».

Второй день, суббота, – день, на который приходится наибольшее число ярких событий и мероприятий фестиваля, и в каждом уголке Славутича можно встретить горящие задорным огоньком глаза молодых журнали-

стов в поисках раскрытия полученного творческого фестивального задания. По традиции, это рабочий день фестиваля, поэтому, естественно, для большинства участников день после завтрака начинается с феерического события, ставшего визиткой фестиваля, «Дай руку мне!» – традиционное многоцветное братание на Центральной площади города. Во время последних фестивалей для «разогрева» участников проводится *flesh mob* «МайданS». В этом году участники не только могли побрататься, но и на специальных листах оставить свое пожелание «ЗОСе» и своим друзьям.

Приезжая на фестиваль, многие участники, особенно те, кто впервые в Славутиче, хотят побольше узнать о Чернобыльской атомной станции. И такая конференция, конечно же состоялась в Представительском информационном центре ГСП «ЧАЭС», на которой присутствовали представители администрации станции, руководители международных проектов, представители СМИ, участники фестиваля. «Мы получили информацию из первых рук. Наш взгляд на Чернобыльскую станцию стал более реальным. Мы узнали, чем сегодня живет коллектив первой в Украине атомной станции» – такие можно было услышать мысли вслух молодых журналистов после этой встречи.



даря гостю фестиваля, первому заместителю председателя Киевской областной государственной администрации Ярославу Москаленко. Мэр Владимир Удовиченко, генеральный директор ГСП «ЧАЭС» Игорь Грамоткин и Ярослав Москаленко вместе с молодыми спортсменами опробовали универсальную спортивную площадку с искусственным покрытием, сыграв мини-матчи с ребятами в волейбол и баскетбол, и продемонстрировали мастерство в выполнении



Сразу после обеда в четвертой школе состоялось официальное открытие, без преувеличения можно сказать, мини-спорткомплекса – спортивной площадки с искусственным покрытием, на котором можно играть в мини-футбол, волейбол, баскетбол, большой теннис. Спорткомплекс был построен благо-

штрафных ударов по воротам. Участники турнира сильнейших команд юных футболистов по мини-футболу бурными возгласами встретили точные удары гостей. А когда ребята узнали, что в молодости Ярослав Николаевич играл за профессиональную футбольную команду в Германии, то апло-







дисменты стали еще громче. В завершение официального открытия площадки мэр Владимир Удовиченко под бурные аплодисменты юных футболистов вручил грамоты строителям, депутатам городского совета Денису Кейсу и Игорю Волкову, а почетному гостю – вместе с грамотой настенные часы с гербом Славутича.

На фестивале всегда много выставок творческих работ. В клавирном зале ИПЦ ЧАЭС состоялась презентация фотовыставки «Місто. Громада. Час» члена Национального союза фотохудожников Украины, фотокорреспондента газеты «Теледень – Славутич», участника восемнадцати фестивалей «Золотая осень Славутича» Вадима Ивкина. Эта выставка посвящена 25-й годовщине города, а какой город без его жителей? На презентации выставки побывали молодые фотожурналисты – участники фестиваля, жители города, коллеги по профессии.

Конкурс самоуправленческих школьных организаций «Как стать мэром» собрал пол-

ный зал зрителей и болельщиков во Дворце детского и юношеского творчества. На сцене выступали не только славутичские команды, но и гости. Это был не только конкурс, который появился впервые на фестивале, но он стал и своеобразным мастер-классом от президента Клуба мэров, профессора, доктора экономических наук Владимира Удовиченко. Тем более приятно было увидеть, что победила команда «Гарт» Славутичского лицея, капитаном которой является коллега Владимира Петровича по Молодежному совету Славутича Георгий Фомичев. К слову сказать, Георгий Фомичев на торжественном посвящении в члены Молодежного совета избран председателем на очередной срок.

*(Продолжение следует)*

**Над материалом работали  
Валерия ЛОТОЦКАЯ,  
Марина МАНОЙЛИК,  
Ольга ОСТАПЕНКО,  
Майя РУДЕНКО,  
Вадим ИВКИН**

